

平成27年度版「八代市政の概要」

正誤表

※平成27年12月2日に掲載いたしました平成27年度版「八代市政の概要」において、以下の箇所について誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
54	1行目 使用料	ケーブルテレビ 一般世帯 <u>1,500円</u>	ケーブルテレビ 一般世帯 <u>1,230円</u>
		事業所 <u>2,000円</u>	事業所 <u>1,740円</u>
		インターネット 一般世帯 <u>2,500円</u>	インターネット 一般世帯 <u>2,570円</u>
		事業所 <u>4,000円</u>	事業所 <u>4,110円</u>

平成27年12月18日更新